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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  

Às nove horas do dia onze do mês janeiro de dois mil e vinte um, de forma 

presencial, neste município, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho de 

Alimentação Escolar - gestão 2018/2022. Estavam presentes os seguintes 

Conselheiros: Alex Sandro Santos Fonseca, Bruna Santana Billa, Camila 

Helena de Souza Queiroz, Carolina Chiappini, Cristiani Oliveira da Silva, 

Luciana Pereira da Silva, Lua Belotti Colli, Marly Souza Viotti, Miriam 

Martins, Neusa Maria de Souza, Ricardo Quirino Alves de Souza, Suelen 

Cristina de Oliveira. Deu-se inicio a reunião a Presidente do Conselho dando 

posse e apresentaram os novos membros Alex Sandro Santos Fonseca, 

Bruna Santana Billa, Lua Belotti Colli, Neusa Maria de Souza, Suelen 

Cristina de Oliveira, eleitos no último pleito eleitoral. A presidente fez uma 

breve apresentação sobre a organização do CAE e o Plano de Ações para 

2021. Em segui a apresentou a Secretaria de Educação Senhora Márcia 

Regina Paiva Silva Rossi, que explanou sobre a disposição da secretaria para 

esclarecimentos e apoio ao que os conselheiros precisarem, o plano de 

retomada das aulas previsto para março do corrente ano, com a contratação 

das novas merendeiras pela Empresa Convida, em menor quantidade e que o 

processo de alimentação está sendo discutido, de que maneira servir os 

alimentos na rede municipal. Esclareceu também como foi o ano de 2020, 

como foram distribuídos os kits, como ficou o contrato de merendeiras 

(cortado por não haver serviços). A Presidente Camila solicita que o 

conselho seja comunicado sobre as licitações, sobre o treinamento das 

merendeiras e participação sobre como será servida a alimentação. 

Apresentou à senhora Nadine que falara um pouco sobre as licitações e 
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fontes de recurso para a compra da alimentação escolar. a Senhora Nadiane , 

expõe sobre o procedimento de licitações, RP- registro de preço, que será 

adotado e os setores envolvidos na alimentação escolar. Esclarece que a 

Secretaria Municipal de Administração é a responsável pelas licitações, 

tendo comissões próprias para estes procedimentos; explica sobres verbas e 

suas fontes para as efetivas despesas no orçamento, expondo ainda sobre a 

atuação do tribunal de contas e suas avaliações nas referidas contas (recursos 

próprios, salário educação e PNAE). A Presidente Camila requisita 

esclarecimento sobre a agricultura familiar, tabelas com o orçamento e 

execução referente a 2020; procedimentos licitatórios,  Não tendo mais nada 

a declarar da se por encerrada a presente ata, que por mim Camila Helena de 

Souza Queiroz, foi redigida, corrigida, lida e assinada por todos os presentes. 

Caraguatatuba, 11 de janeiro de 2021. 


